

## 湖北新洋丰肥业股份有限公司 关于公司向澳大利亚出口化肥的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖北新洋丰肥业股份有限公司（以下简称“公司”）的全资孙公司宜昌新洋丰肥业有限公司（以下简称“宜昌新洋丰”）已取得澳大利亚农业部（DOA）颁发的出口澳大利亚化肥供应链一级资质证书，即 AQIS 认证。该认证的取得表明公司符合澳大利亚化肥进口供应商的要求，公司将通过宜昌新洋丰向澳大利亚出口化肥，主要出口产品：颗粒磷酸一铵。详见公司于 2016 年 3 月 25 日披露的《关于全资孙公司取得出口澳大利亚化肥供应链一级资质证书的公告》（公告编号：2016-015）。

近日，宜昌新洋丰与澳大利亚最大的化肥经销商签订了《产品采购协议》，由宜昌新洋丰向澳大利亚出口散装颗粒磷酸一铵 10-50（总养份（N+P<sub>2</sub>O<sub>5</sub>）60%以上）15000 吨，装货港：南京港，目的地：澳大利亚，已在江苏南京港完成了首单向澳大利亚出口肥料的交付，目前装载公司磷铵产品的货轮正在运输途中。

澳大利亚在全球化肥消费市场中属于高端市场，全年进口需求量较大，但对进口产品质量要求极高，检验检疫方面更是极其严苛。为成功进入澳洲市场，公司自 2015 年 4 月起多次前往该市场进行深入细致的调研，与澳洲主要化肥批发商、零售商和大型农场建立了直接联系，并取得了出口澳大利亚化肥供应链一级资质证书，为公司产品成功销往澳洲奠定了坚实的基础。公司首批产品成功交付，标志着公司颗粒磷铵产品质量极为出色，且受到澳大利亚客户的认可。

上述协议的签订及向澳大利亚出口肥料的首次交付成功，是公司开拓澳洲市场的良好开端，对公司进一步拓展海外市场、提升公司产品的出口销量、加快国际化发展进程具有积极的推动作用，有利于提升公司在国际市场的知名度和影响力，进一步提高公司的竞争优势和盈利水平。

化肥出口业务易受海外市场环境变化、汇率波动等因素影响，存在不确定性。公司将持续关注出口业务的相关重大情况，并严格按照法律、法规的相关规定履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

上述协议的金额在公司总经理办公会的审批权限内，无需提交公司董事会审议。

特此公告

湖北新洋丰肥业股份有限公司董事会

二〇一六年三月二十八日